
Ο αγώνας για υγεία- παιδεία- εργασία- ελευθερία – αξιοπρέπεια
δεν μπαίνει σε καραντίνα

Ο εορτασμός της εργατικής Πρωτομαγιάς του 2020 δεν μπορεί και δεν πρέπει να είναι ο ίδιος με άλλους
εορτασμούς. Η κυβέρνηση δια μέσω των διαγγελμάτων και των Πράξεων Νομοθετικού Περιεχομένου, στο
όνομα του ιού, έχει πάρει σημαντικά μέτρα που πλήττουν για άλλη μια φορά το εισόδημα, τις εργασιακές
σχέσεις, τα δικαιώματα, συνολικά τη θέση της εργατικής τάξης και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. Με
δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου της, επιχείρησε να βάλει απαγορευτικό στις δημόσιες
κινητοποιήσεις που σχεδιάζονται από συνδικάτα την 1η Μάη 2020. Θέλησε να καταργήσει ουσιαστικά την
πρωτομαγιά την ώρα που οι εργοδότες αλωνίζουν σε βάρος των εργαζομένων. Η κυβέρνηση και η
εργοδοσία θέλουν σε μόνιμη καραντίνα τα εργασιακά δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες. Δεν
αποφασίζουν όμως αυτοί για την εργατική πρωτομαγιά. Αποφασίζουμε όλοι εμείς , Οι εργαζόμενοι στην
υγεία, στην παραγωγή τροφίμων και φαρμάκων, στις μεταφορές και τη διανομή, στην καθαριότητα , στις
Κοινωνικές υπηρεσίες, στις υπηρεσίες της Τ.Α. κ.α. που διασφαλίζουμε την επιβίωση της κοινωνίας, που
παράγουμε τον πλούτο.

Η περίοδος της υγειονομικής κρίσης ανέδειξε περισσότερο από κάθε άλλη φορά, την ανάγκη κλιμάκωσης
του αγώνα για δημόσια δωρεάν υγεία, παιδεία, κοινωνικές υπηρεσίες κ.α. με στελεχωμένο μόνιμο
προσωπικό. Την ανάγκη κλιμάκωσης του αγώνα για μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων σε όλες τις
υπηρεσίες του Δημοσίου, για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Οι υπηρεσίες του Δημοσίου παρά την
υποστελέχωσή τους και την απαξίωσή τους τα τελευταία χρόνια ήταν αυτές που έσωσαν τον λαό και όχι
οι αγαθοεργίες των εργοδοτών. Αυτά τα αιτήματα, αυτόν τον αγώνα καλούμαστε να συνεχίσουμε και να
δυναμώσουμε και σε αυτήν την εργατική πρωτομαγιά.

Το Δ.Σ. του Σωματείου εργαζομένων Δ. Παιανίας καλεί όλους και όλες στην συγκέντρωση των
πρωτοβάθμιων σωματείων την Παρασκευή 1η Μαΐου 10:30 στα Χαυτεία λαμβάνοντας όλα τα
απαραίτητα μέσα προστασίας μάσκες ,γάντια, αποστάσεις.

Εμείς, οι εργαζόμενοι, αποφασίζουμε πότε και πως θα τιμήσουμε την εργατική πρωτομαγιά!


